
RESULTADOS
ENCUESTA 
ALUMNOS
C U R S O  B I E N E S T A R  E M O C I O N A L



PARTICIPANTES
102 alumnos totales, de los cuales:

•
– 77 pertenecen a la ESO
– 4 pertenecen a BACHILLERATO
–21 pertenecen a CICLOS

FORMATIVOS



¿CÓMO TE SIENTES EN EL INSTITUTO ORNIA? ¿CUÁL ES 
TU GRADO DE SATISFACCIÓN EN EL INSTITUTO?

Muy mal
Mal
Regular
Bien
Muy bien 

•

•

•

•

32 % se siente bien en el IES

30 % se encuentra regular en el IES

17 % se siente muy bien en el IES

16 % se siente mal en el IES

• 6 % se siente muy mal en el IES

SENTIMIENTOS
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¿CUÁL ES TU NIVEL DE BIENESTAR EN CLASE? ¿TE SIENTES 
AGUSTO EN TU CLASE?

Muy mal
Mal
Regular
Bien
Muy bien 

•

•

• 7 % se siente mal en su clase

31 % siente bien en su clase

30 % se siente muy bien en su clase

•

•

26 % se siente regular en su clase

5 % se siente muy mal en su clase

BIENESTAR EN CLASE
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TE SENTIRÍAS MEJOR SI:

10 20 30 40 50 60 70

Los profesores me escucharan

No hiciera frío en clase

Las clases fueran más reducidas

Hubiera más respeto entre los
compañeros

Ciertos alumnos problemáticos no
estuvieran

Otros

TE SENTIRÍAS MEJOR…
0



EL PRINCIPAL MOTIVO DE TU MALESTAR O INCOMODIDAD 
ES:

PRINCIPAL MOTIVO DE MALESTAR

10 15 20 25 30 35 40 45

No estar en clase con mis mejores
amigos

La presencia de compañeros
problemáticos

El frío

Los deberes y tener que estudiar

La relación con ciertos profesores

Otros

0 5



¿QUÉ PROPONES PARA MEJORAR TU BIENESTAR EN EL IES 
ORNIA?

PROPUESTAS DEL ALUMNADO

10 15 20 25 30

Mayor empatía con el alumnado por
parte del centro

Mejora en el trato con profesores y
entre el alumnado

ejora en las instalaciones obsoletas y
mayor calefacción

Mayor disciplina con los alumnos
disruptivcoosnlos

Clases más dinámicas e interactivas

0 5

Mayor
alumnos disruptivos

disciplina

Mayor empatía con el alumnado
por parte del centro (Equipo
directivo)

Mejora en el trato con
profesores y entre el alumnado

Clases más dinámicas e
interactivas

Mejora de las instalaciones
y más calefacción



¿ESTARÍAS DISPUEST@ A PARTICIPAR O COLABORAR EN
ALGUNA ACTIVIDAD DESDE EL ORNIA QUE PUEDA AYUDAR A

TODA LA COMUNIDAD EDUCATIVA A MEJORAR EL AMBIENTE Y 
BIENESTAR EN EL CENTRO?

•
•
•
•

36 % Depende de la actividad
35 % Sí, solo en horario escolar
18% No
11% Sí, me gustaría mucho

COLABORACIÓN


